

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Двойное преображение

Woman is the key to life's mystery. [Женщина — ключ к таинству жизни]. Англичане считают женщину скрытой или явной причиной любого события: There's hardly a strife in which a woman has not been a prime mover. [Едва ли найдётся ссора, в которой женщина не была бы первопричиной]… ищи и её связи с дьяволом: Жена виновата искони. Куда чёрт не поспеет, туда бабу пошлёт. Women are the devil's nets. [Женщины — сети дьявола]. Англичане призывают беречь женщин: Handle with care women and glass. [Осторожно обращайтесь с женщинами и стеклом]. У русских же наоборот: Жена — не икона, не на полочку её ставить. Красную жену не в стенку врезать.

Пословичный фонд языка…

Кертис был рад вернуться домой, устал после долгого путешествия. Он недавно женился на Анне, девушке своей мечты.

Они встречались более двух, лет, прежде чем он предложил руку и сердце. Через год, после помолвки они поженились. Церемония была очень красивая, и Анна, как никогда выглядела так совершенно, ее белоснежное свадебное платье со сверкающими блестками на корсете было великолепно. Её чёрные волосы украшала диадема, и Кертис думал, что Анна выглядела как принцесса.

Они прилетели во Флориду, в течение недели, наслаждаясь пляжами, океаном, парками развлечений, и конечно, друг другом. Они занимались любовью, иногда по три раза в течение одного дня (не считая ночи), доходя до морального и физического истощения. После «праздника жизни» необходимо некоторое время, чтобы отдохнуть от своего отпуска! Настало время окунуться в рутину повседневной семейной жизни,

Прошёл месяц, так как Анна и Кертис вернулась из свадебного путешествия. Началась «тихая» семейная жизнь. Они были молоды, и очень любили друг друга. Но, как и у всех пар, их чувства чуть — чуть ослабли. Кертис расслабился; иногда оставлял сиденье унитаза, поднятым, хотя он знал, что девушки это ненавидят, или он оставлял грязное белье, разбрасывал носки, для того, что бы Анна постирала. Хотя он в течение многих лет Кертис сам на себя стирал.

Анна, не удивлялась. Пожимала плечами. Она знала мужчин. Когда они ухаживали за девушками, мечтая залезть в ее трусики, они действовали как истинными джентльмены. Типа, ты самая чудесная леди когда-либо встречал. Но как только вы отдались душой и телом, все меняется, и они начинают принимать всё, как должное. Кавалеры готовы делать вас все. Но, по мелочи Главное, вы влюбились в него. Ну да, они все еще хотят вас. И они, все ещё хотят, что бы вы раздвигали свои ноги для кавалеров.

Так как, парни не могут прийти мимо вашей киски. Но они мало стараются, чтобы сделать вас счастливее.

Первое время, ваш мужчина хочет убедиться, что вы получаете в оргазм. Он будет делать всё, что вы попросите. Хочет убедить девушку, в том что он тот парень, кто ей нужен. Но стоит поиметь вас, кавалер меняется. Мужчина полагает, то что, дарит ему жена, само собой разумеющееся (как бы, по умолчанию) Но если жена попросит мужа, сделать что-нибудь такое эдакое… Муж может и сделает,… но с неохотой. А девушки мечтают, что бы, было как в дни первых их встреч.

Но просто он мужчина, а ты женщина.

Вы должны знать, что ожидать, и Анна, теперь это выяснила это с новым мужем.

Однажды, она гладила рубашки Кертису, для работы на следующую неделю.

«Дорогой, не могли бы вы, пожалуйста, выключить духовку и достать жаркое?» спросила она, был звонок сигнала таймера. Рубашки Анна не догладила, и ей не хотелось оставлять утюг без присмотра.

«Конечно. Да» ответил он

Анна улыбнулась, и продолжила гладить бельё. Развешала рубашки на плечики, аккуратно разложила бельё по ящикам, отключила утюг, убедилась, что он остыл.

Она пошла на кухню, посмотреть, как там жаркое, но электропечь была все еще включена, а кастрюля ещё в духовке! Анна открыла дверцу, и зажмурилась от дыма. Жаркое полностью сгорело. Овощи и мясо превратились угольки. Она потратила много времени на чистку моркови, картофеля, нарезку мяса, сыра. (Американские женщины, если умеют приготовить даже яичницу, супер — домохозяйки!) «Примечание переводчика» Ужин приказал долго жить, потому что Кертис, был слишком ленивым.

Ее глаза вспыхнули гневом. Она подошла в гостиную, где муж расположился в кресле, читая спортивную колонку газеты. Она смотрела на него, а он спокойно сидел. Разве он не мог чувствовать ее взгляд? Как он мог просто её игнорировать? Анна прочистила горло:

«Разве я не просила вас вынуть ужин из духовки?»

«Я, сейчас» ответил Кертис, как, будто все было в порядке. «Просто позволь дочитать эту заметку, и я приду, помогу тебе.»

Анна, с вызовом встала, поставила руки в боки.

« Поздно. Ужина нет! И не будет»

Она развернулась и выбежала, со слезами на глазах.

Как можно мужу быть таким безразличным? Он даже, не выглядел обеспокоенным тем, что он испортил наш ужин. Он вообще не имеет никаких эмоций? Кроме похоти?

Она вытерла слезы с глаз, что бы ни испортить макияж и попыталась взять себя в руки. Анна открыла пластиковый мешок салата и бросила его в тарелки. Это уж теперь наш ужин, благодаря Кертису.

Она не хотела «этого» делать, но ей придется наказать его за то, что он сделал. Ее мать научила ее, как нужно, воспитывать мужа.

Она надеялась, что никогда не прибегнуть к « этому». И что Кертис будет близко к идеальному мужу. Но он не стал мистером «Совершенство». Он был типичным мужчиной. И только, что он доказал, что он заслуживает, то и что получит это.

* * *

Вечером, они готовились ко сну, Кертис заметил, что Анна всё еще сердилась. Она почти не разговаривала с ним, шипела на него, как разъяренная кошка. Кертис почистил зубы и собирался лечь в постель. Он не знал, как успокоить Анну.

Кертис никогда не видел ее такой разъяренной. Возможно, у неё месячные, и поэтому она такая неадекватная.

Когда он чистил зубы, он не заметил, что Анна была в соседней комнате, закрыв глаза, как она бормотала секретный заклинание, «доставшееся» ей от матери Она полагала, что никогда не придётся использовать его, но теперь муж не оставил выбора.

Когда Кертис вернулся в спальню, он не увидел никаких изменений. Тем не менее,

«Я, я, такая, такая горячая»», сказала Анна. «Детка, я хочу тебя»

Кертис, был по меньшей мере удивлён. Он думал, что не было никакого шанса «получить чего-либо» ночью, не было, жена такая злая. Но вот она, подходит к нему! Он обрадовался, и начал быстро снимать свои трусы, а она сняла прозрачный светло — розовый пеньюар, обнажая большие крепкие, совершенные груди. Анна была потрясающей, как всегда.

Кертис пнул свои трусы — боксеров прочь, и подошел к ней.

Но что-то было не так. Должно был все тяжело внизу сейчас, но он не чувствовал у приятного покалывания внизу, между ног. Обычно он ощущал как, кровь пульсирует там, и его пенис рос больше и больше. Кертис не чувствовал жесткости пениса. И нет прекрасных теплых импульсов, исходящих из члена. Что-то не так. Кертис наклонился и чуть не вскрикнул, он чувствовал какую-то пугающую пустоту между ног.

Кертис повернулся и подбежал к зеркалу, и услышал, что Анна смеется. Он посмотрел на себя в зеркало, и он был шокирован. Его члена и его яиц не было. Не было совсем.

Вместо члена, был просто мягкий нежный холмик, с двумя пухлыми складками. Между ними в щели виднелись розовые половые губы. Кертис заметил, что его лобковые волосы стали другие. Его собственные волосы были темно-русые, а сейчас цвет лобковых волос стал жгуче — чёрные, как у Анны; Интимная прическа из прямых волос (искусственно выправленные) уложена в аккуратную полоску, в отличие от лобковой «причёски « супруга кудрявый бесформенный куст.

Был только один возможный вывод: теперь он имел ее вагину!

Кертис посмотрел на нее, и его желудок ответил спазмом.

Анины светло — розовые трусики сидели, не так, как надо. Выпуклость спереди трусиков начала расти вверх и вверх, указывая на супруга.

Анна рассмеялась, начал делать стриптиз. Она вращала бедрами и медленно показала больше и больше того, что она прячется под ее розрачными трусиками. Она повернулась так, что Кертис мог видеть только ее идеальную фигуру, и она медленно снимала трусики вниз.

Она положила руки на бедра, и повернулся к нему лицом. Кертис с ужасом смотрел на жену: с мужскими половыми органами между ее ног, с полной эрекции члена, указывающий прямо на него.

Он с трудом сглотнул, когда он почувствовал что, стало мокро в киске «Анны», при виде эрегированного члена. Кертис внимательно присмотрелся, и понял, что это у неё был не просто член, это был его член! Был его цвет волос на лобке, такая же «причёска», (отсутствие прически, парни не стригут лобковые волосы) Кертис смотрел на «свой» полового член, но его пенис который, был у жены сейчас! Она улыбнулась ему, а он съёжился от страха. «Что такое?» спросила она. «Ты никогда не видел свой пенис раньше?»

«Это не может. Я, сплю»» Этого не может быть. Это не реально», запинаясь, ответил Кертис. Он не мог поверить, что это правда.

«О, это реально. И очень реально. И, может стать реально надолго»» навсегда. Просто, ты наказан. Кертис, Ты сильно, сильно обидел меня. Я желаю убедиться, что ты поймёшь этот урок. Теперь скажите мне, дорогой, тебе как тебе с моею киской между ног? Или вы хотите быть мужчиной, и хозяином в дом? А?»

«Я хочу быть мужчиной», он сказал, но его голос все еще дрожал.

«Очень хорошо. Слушай сюда, и делай то, что я тебе скажу. Вообще у тебя муженёк есть два варианта: ты безоговорочно следуешь моим указаниям, то есть полностью мне подчиняешься

или ты с моей киске навсегда.

А, тогда ты будешь медленно, медленно превращаться в женщину.

Делай, как я говорю. Ну?».

«Всё, всё сделаю. Да. Да, Да. « Кертис ответил.

«Очень, очень хорошо» резюмировала Анна. «Во — первых стань на колени передо мной, и соси мой член. Тебе понравится. Может, не сразу, но понравится. Затем ложись на спину, раздвинь широко ноги. Убедительно попроси трахнуть тебя! Если, мне понравится, то через один день, ты будете мужчиной снова. Если что нет, твои изменения будут постоянными»

Кертис чувствовал, как будто, то ударили в живот. Была слабость и головокружение, Кертис обдумывал то, что только что сказал ему Анна. Она собиралась дать член в рот, это отвратительно (даже если это * был * его собственный пенис, на). Он мужчина! Настоящий мужик не делает этого, не сосёт члены!

Это выглядело очень отвратительно, видеть е жену, с идеальной женской фигурой с членом между ног. Кертис желал восстановить статус — кво: видеть жену, женщину с вагиной, а не уродливого ши-майла.

Очень хочется сказать. Нет! И тогда навсегда остаться с влагалищем между ног. Жизнь под откос. Выбора нет. Вот попал… Ну жена, сука, зачем, она сделала такое? погоди, погоди, я Кертис уже наполовину баба, сам можешь стать сукой. Выхода нет. Ладно, раз не пидорас… Лишь бы член восстановить. Примерно такие мысли были у Кертиса, когда он отпустился на колени перед женой, и открыл рот. Лицо Кертиса приобрело ярко-красный цвет, когда Анна ввела член в рот.

Анна посмотрела вниз, и увидела, что ее муж на коленях перед ней, и его рот сейчас занят ее членом. Она почувствовала силу и власть над мужем! Кайф на уровне экстаза. Он только что отказался от лидерства в семье. С этого момента муж будет легко управляемым. Женщины всегда хотят перевоспитать своих мужей после свадьбы. Для Анны это будет очень просто. Кертис даже не мог себе представить, что он только что сотворил.

Таким методом Анна дала ему шанс на исправление. Она надеялась, что она никогда не будет использовать «дьявольскую» силу, чтобы наказать его.

Это, было все по его вине, и теперь он расплачивается. Она улыбалась, голова Кертиса двигалась вперед и назад. Анна чувствовала импульсы «озноба» вверх и вниз по ее спине, а член стал, как стальной.

«Всё! Быстро в кровать!», она сказала, командным тоном «Хватит чмокать, хочу во влагалище»

Анна наблюдала, как ее муж на кровати широко развёл ноги. Это было интересно для Анны, увидеть свою киску с этой точки. Она смотрела на нее в зеркало много раз, но в первый раз она видела киску вблизи. Анна всегда думала, вульва некрасива, даже уродлива. Анна она спрашивала себя, каким образом мужчин, так привлекает вагина? Она отметила, что член Кертиса был уверен в привлекательности киски, подрагивая, стоял по стойке смирною. Возможно, мужчины действительно думают членом, а не головой.

«Пожалуйста, выеби меня», сказал он. «Пожалуйста, засунь свой член в мою киску!»

«Как вы хочешь, мой милый», ответила она. Анна раздвинула ноги Кертиса пошире. И, ввела пенис между срамных губ, в его влагалище. Она ненавидела мужа, когда он быстро кончал. Пять минут, было долго для него. Она не будет делать эту ошибку. Акт любви будет длиться долго, долго. Анна хотела трахать супруга, долго и вдумчиво, в течение нескольких часов. Она

не могла, но понять, что, только, выносливость. Но, интимный акт продолжался полчаса или около того. Опыта не было, мужские половые органы Анна имела не каждый день.

Когда Анна начала наращивать ритм совокупления, она рассказала ему о том, в чём Кертис провинился.

«Ты очень сосредоточился на киске, и не чувствуешь, что происходит в груди», сказала она. Кертис лёжа на спине, заметил, жена красивая, как никогда. Лицо, глаза, волосы, как на картине. Чуть полноватые груди покачивались в такт поступательных движений Анны. Её член буровил мокрую киску мужа. Хотя Кертис был в прострации от происходящего, но посмотрел на свою грудь.

И, расстроился. Стало гораздо меньше волос на груди, соски распухли, что стали шириной с мизинец. Ореолы возле сосков стали темнее и в три раза шире.

«Ваши груди только, начинали развиваться, как у молодой девушки», сказала Анна. И засунула обратно, выскочивший из влагалища член «Даже если ты будешь пайнкой, и снова станешь мужчиной, но соски будут оставаться такие, навечно. Если я когда-нибудь придется наказывать тебя снова, они (груды) будут расти снова. Вы также должны знать, кое что еще. Ваш наказание в этот раз, один день. В следующий раз оно будет в два раза больше. То есть, время удвоится. Вы, быстро научитесь повиноваться мне во всем, или ты будешь женщиной, навсегда»

Кертис не хотел чувствовать у себя женские оргазмы, но волны удовольствия поднимались и поднимались изнутри. Он не хотел «женского» оргазма. Он не хотел, чувствовать себя хорошо! Кертис прислушивался к себе, и смотрел, как жена продолжает его е… ты, его. Анна превращала его в женщину! Кертис не хотел того то, что Анна хотела. «Не хочу в женщину! Нет! Не буду».

«О, кстати, если ты когда-нибудь расскажешь кому-нибудь о том, как я тебя наказала, ты станете женщина тут же, сразу. И если когда-нибудь попробуешь, убежать от меня, расплата та же самая. Если ты станешь женщиной, то будешь желать много мужчин. А женщиной ты будешь безотказной, как автомат АКМ. И, е… ться весь день, каждый день.

А я, ведь не хочу, что бы мой муж стал блядью.

Главное: не перечьте мне, любовь моя. Просто любите меня, слушайтесь меня.

При этом разговоре Анна решил сделать ещё заход в киску мужа.

Он Влагалище мужа было разъёбано, половые губы раскрылись и приобрели тёмно-бордовый цвет.

«Не плохо. Для первого раза, хватит. Урок закончен. Пошли баиньки…» сказала Анна. Она пошла с ним в постель, и она заставила его положить руки вокруг ее члена, пока они оба не заснули…

Следующий день был худшим для Кертис, во всей его жизни. Он проснулся с киской между ног. Анна настояла, что он должен одеть женские трусики, когда он собирался на работу.

« Это моя киска, так что я решаю, что вы будете носить!», ответила она. «Просто радуйся, что я не посылаю тебя на работу в платье.

Весь день Кертис опасался, что коллеги каким-то образом узнают об его тайне. Он чувствовал себя беспомощным и униженным. Как пописать в туалете? И он боялся, что кто-то учует запах «рыбного пирога» Что бы ни заметили увеличенные соски, Кертис надел футболку, рубашку, не снимал пиджак целый день. Вообще, парился — погода стояла тёплая. Он почувствовал облегчение, когда вернулся домой. Но дома существовала ещё одна опасность, в лице: Анны, с

его пенисом на ее теле.

Жена встретила Кертиса достаточно позитивно, как бут-то, ничего особенного, не случилось.

Он с опаской поглядывал на выпуклость

штанов у Анны. Кертис боялся: как бы, чего не вышло. Он затаил дыхание, посматривал на настенные часы. Прошло двадцать четыре часа с момента обмена половыми органами. Вдруг он почувствовал тепло между ног. Кертис схватился за промежность и облегченно вздохнул. Член на месте. Он снова стал мужчиной. А, Анна снова женщина.

Жена положила рядом с собой Кертиса, в постель. Стала нежно поглаживать его соски, которые не вернулись к своей прежней величине. Они по-прежнему были большие, как у девушки-подростка, с двух-дюймовыми темными ореолами вокруг них. Как она сказала, что они будут оставаться такими, навсегда.

« Это, как напоминание»

сказала она, продолжая ласкать груди Кертиса.

«Они всегда будут такие, чтобы ты помнил, что ты натворил. В следующий раз, твои груди, станут ещё больше.

Не заставляй меня, делать « это» снова»

Дубль преображение.

Внешне в жизни Кертиса ничего не изменилось. Он по-прежнему ходил на работу, приходил домой, разговаривал с женой. Он по-прежнему делали всё вместе. По выходным вместе ходили в ресторан на обед, или на танцы. Но все было, не то же самое. Теперь он жил в постоянном страхе за себя. Он не мог сбежать от неё; она превратит его в женщину. Из лексикона Кертиса исчезло слово «нет» на любую просьбу от Анны. Все желания жены исполнялись мгновенно.

Для Анны, все сработало, всё прекрасно. Теперь она была « Идеальный хозяин». Не было никаких глупых возражений от мужа. Он не выпивал со своими друзьями. Он не спорил с ней, когда жена покупала новую пару обуви, или новые платья. Кертис помогал по хозяйству. Он был даже, готов выйти с ней и ее подругами. Кертис даже согласился, чтобы ее мать посетила их на неделю, в праздничные дни.

Когда мать впервые рассказал ей об особой силе своей семьи, и как использовать, эту силу. Анна не очень верила. Она клялась, что никогда не будет использовать заклинание, (если даже оно реально, она не верила!) Но, Кертис загнали ее в «моральный» тупик, и в гневе она использовала магию. И, такие замечательные результаты! Она была удивлена тому, насколько мужчина зависит от своего пениса. Уберите член от него, хотя бы на день, увидите, как он измениться!

Когда у Анны, был его член на ее теле, она позволила себе помастурбировать. Что бы узнать, что это, такое?» Жалкое подобие женского оргазма. Если бы мужчины знали; Что такое мультиоргазм; « Анна родилась женщиной, и она очень рада. Хотя она должны признать, что наличие пениса в течение дня, дало ей, чувство власти, что раньше не было! Сила, которая позволила ей контролировать мужа. Он сейчас идеальный муж, Анна довольна, что все получилось, так хорошо.

Примерно через год, Анна заметила, что чувства Кертиса к жене стали немного остывать. Когда она обращалась с просьбами, он не был столь быстр. Например; в последнее время, когда она говорила, она чувствовала, как будто он, не слушает. То есть слушает, но не слышит.

Секс привлекал Кертиса меньше и меньше. Анна поняла, что придется использовать «магическую» силу. И, метаморфоза скоро произойдёт, это просто вопрос времени.

Этот момент наступил через несколько недель, к большому огорчению Анны. Была годовщина первого свидания. Они праздновали день знакомства каждый год, с тех пор, как они начали встречаться. Но в этом году, Кертис всё забыл. Жена дала ему список продуктов подарков, которые она купила для праздника. А он просто пожал плечами, как, будто все было в порядке. Анна расстроилась, почувствовал себя оскорблённой. Неужели она ничего не значит для него? Разве он, не хочет еще доказать что, она особенная для него? Как он мог быть таким вредным, как можно, забыть такой важный день? Анна ничего не оставалось, Кертис должен быть наказан.

Она позвала его в спальню, Муж вошёл и увидел Анну, одетую в маленький прозрачный фиолетовый пеньюар. Она протянула свою руку к Кертису и расстегнул ремень, потянула замок молнии на ширинке.

И пока Кертис снимал носки, Анна произнес эти слова. Она улыбнулась, когда она почувствовала, хуй начинает формироваться между ее ног. У Анны снова была его член, а он теперь был с её киской.

Но это было еще не все, соски на груди Кертиса распухли. На этот раз груди стали ещё больше. По размеру подходили под бюстгальтер номер два.

Кертис охнул, и испуганно обхватили руками за растущие груди, как бы защищаясь. Он посмотрел вниз между ног, и казалось, что он вот-вот расплечется. Кертис выглядел совершенно обиженным и беспомощным.

«Это ваша вина», сказала она. «Вы знаете, что, не так? Я не хотела прибегать к этому, но вы заставили меня. Тебе не нравится, моя киска между ног? Так, ты сам виноват»

Кертис просто стоял и молчал. Не мог говорить и не мог показать свои эмоции. Одним словом — ступор.

«Поскольку это второй раз. Ты будешь иметь мою киску в течение двух дней. Один плюс один будет два, так что вы застряли с ней (с влагалищем) на 48 часов. А ну, быстренько в ванную. Существует кое — что, что нужно, показать тебе «.

Она повела его за руку. Он дрожал от страха. Она улыбнулась. Это было как раз то, что нужно.

«Сейчас тебе «повезло»,» сказала она. «Я не буду ебать тебя сегодня. У киски период критических дней в первой фазе. Это означает, что ты должен будешь ввести тампон, что бы ни запачкать шелковые трусики, которые ты будешь носить в течение следующих двух дней «.

Она открыла шкаф над раковиной и достала тампон, для Кертиса. Она посадила его унитаза, чтобы научить его, как пользоваться тампоном. Это было очень просто. Тампон скользнул легко в отверстие влагалища. После того, как встал на место, она вытащила аппликатор обратно, оставив только, шнурок, чтобы он мог потом вынуть тампоном, когда придёт время, менять его.

«Кроме того, необходимо использовать гигиенические прокладки, на всякий случай», сказала она. «У меня бывают тяжелые периоды, так что лучше быть готовым менять тампон несколько раз в день»

Кертис сглотнул. Это значит, что он должен был бы принести тампоны в офис, и менять его там, в комнате отдыха. Он вздрогнул. Это было так ужасно! Он застрял с киской в течение

двух дней, теперь! И его груди значительно выросли. Как бы он спрятать их сейчас? И хуже того, у него менструация. Его передернуло от всех, этих мыслей.

«Теперь, ты вспомнил, что было в прошлый раз? А? Ты собираешься остаться с моей киской навсегда? И постепенно превратиться полностью в женщину? Этого, вы хотите?»

«Нет!!!» он ответил категорически.

«Хорошо. Хорошо. Слушай сюда»

Кертис, ты прости меня за то что, отказываюсь, делать тебе минет. Сейчас мы исправим эту ошибку. Давай, на коленях ползи к члену и соси. Не обломай меня, дай мне кончить»

Кертис повиновался, встал на колени и открыл рот и выпятил губы трубочкой, для приёма члена.

Кертис, сломался и сделал свой выбор.

Анна чувствовала такой прилив сил, когда увидела мужа, стоящего на коленях с открытым ртом.

«Ну, у тебя ротик, как пизда. Возбуждает» сказала Анна.

. Она положила руки ему на голову, чтобы он не мог отклониться, и начала медленно вводить член в рот мужу.

Кертис почувствовал себя: очень слабым, бессильным, униженными. А, Анна улыбалась, наслаждаясь каждым моментом.

«Я знаю, тебе не нравится, сосать член» сказала она, «Но не волнуйся. Как ты больше и больше времени будешь с киской между ног, ты будешь наслаждаться сосать член. Даже просить об этом. Так, что будь пайнкой, или придётся долго, долго стоять на коленях»

Кертис закрыл глаза, что бы ничего не видеть, но Анна сразу сказала

«Если глаза закрыты, не зачетная попытка. И мы просто обязаны делать это снова и снова. Теперь положи руки себе на груди. Я хочу, чтобы ты прочувствовали твои замечательные новые перси, пока ты сосёшь хуй. Ты понял, что ты только что, сделал еще, один шаг по пути преобразования в женщину. В следующий раз, будет «Четыре дня»

Кертис был полностью морально подавлен.

Это уже слишком! Член у Анны вдруг запульсировал и фонтанировал в рот мужу. Он попробовал сперму в первый раз.

«Разве не замечательный вкус?» спросила Анна. «Что, не нравится? Ну, что ты, хочешь? Привыкай. А, в следующий раз я поцелую влагалище, а сейчас месячные. Не люблю вкус крови.

Потом, буду лизать клитор. Хочешь дорогой? У тебя есть клитор сейчас. И влагалище. Разве это не великолепно? «А?

У Кертиса не было никаких чувств, никаких мыслей.

Одетый в бледно-розовые трусики, муж лёг в кровать рядом с Анной.

Он плакал, пока не заснул. Проклинал себя, за то, что всё так глупо. Кертис ненавидел киску! Он ненавидел груди. И, как идти на работу на следующий день.

Следующий день был сверх ужасен для Кертиса. Он пошел на работу с «киской» и в трусиках. Целых два дня. Да, ещё месячные» Он надел плотную майку и толстую рубашку, пытаясь скрыть свои в задорные маленькие грудки. Но если снять пиджак, они были довольно заметны. Так что, он был вынужден ходить в пиджаке весь день, снова. Он чувствовал, что во внутреннем кармане пиджака: пару тампонов, готовых к употреблению.

В тот же день, перед обедом он почувствовал что, начало сочиться что-то там. Кертис пошел в мужскую комнату, направился в одну из кабинок, снял штаны и сел. Он пытался скрыть свои шелковые трусики. Кертис не хотел, чтобы кто-то увидел трусики вокруг его лодыжек!

Он должен был заменить тампон. Он использовал шнурок, чтобы вытащить его.

Кертис молился, чтобы никто не вошел, и не спросил, что там происходит!?

Он ввёл новый тампон, как научила Анна. Это было не трудно сделать, но это было просто отвратительно. Затем он надел трусики, брюки и поспешил выкинуть старый тампон в мусорную корзину. Кертис покраснел, умыл руки, радуясь, что он не спалился. Он надеялся, что никто не заметит, что, выбросил в мусорную корзину. А, то будет скандал в офисе, если кто-то обнаружит, что какая-то баба, была в мужском туалете!

В ту ночь, было что-то другое, ещё, более ужасное: Анна ударила Кертиса кулаком в живот, схватила его за уши и#8230; пока Кертис делал минет, Анна сказала:

« Я, хочу нарушить твою задницу. А, Кертис? Хватит в целках ходить! Развернула Кертиса и резко перегнула через спинку кровати. Муж задрожал и ойкнул. Он почувствовал, как холодный влажный гель проникает в анус. Анна ввела член между булок и начала поступательные движения бёдрами. « Как мужик ебёт» подумал Кертис.

«Тебе нравится?» спросила Анна.

«Тьфу#8230; « было все, что он мог сказать.

Будет намного легче управлять мужем, если напомнить ему об этой ночи, время от времени.

* * *

После Кертис восстановления его пенис назад, и киска Анны. Супруг стал еще более послушным, чем раньше. Любой намек на бунтарства ушёл. Не стало каких-либо признаков неповиновения.

Анна была счастлива.

Но, она купила большой реалистичный дилдо, и всё, что прилагается к нему, а так же старпон. Она решила, что раз в месяц или около того, будет использовать «игрушки», напоминание о том, что это было, когда он имел киску.

Она не могла дождаться, чтобы увидеть мужа стоящего на коленях, сосущего член.

И хотела увидеть страх в его глазах. Но, Анна не хотела, чтобы наказать его, без необходимости.

В пятницу, она напевала, как она готовила на кухне Кертису его любимое блюдо. Она приготовила бутылку хорошего вина, зажгли две свечи, и ждала, когда он придёт домой. В 5:00 вечера, она все готово для романтического ужина. В 6:00, он так и не появился, и она начала нервничать, ходить по комнате. В 6:30, Анна была с бокалом вина «, чтобы разогреться».

В 7: 30 он еще не появлялся, и теперь она запсиховала. Когда он пришёл, ужин уже был холодным. Бутылка вина выпита. И Анна была в отвратительном настроении.

«Я старалась, готовила ужин#8230; « сказала она, «И ты даже не соизволил позвонить мне, и сказать мне, что ты придёшь поздно?»

«Мне очень жаль дорогая», Кертис ответил,

« Было много работы.»

«Ты, мог бы, позвонить!» сказала Анна.

«Я работал целый день, и теперь и к чему я прихожу?» возразил Кертис.

«О, как я ничего не делала весь день», сказала она.

«Нет, это не то, что, бы… « он начал говорить, но было уже слишком поздно. Анна была возмущена и возбуждена. И она была навеселе, выпив целую бутылку вина.

Она уже произнес эти слова. Кертис ощутил изменения, происходящие там, между ног.

Нет! Он не хотел, чтобы ее киску снова! И на этот раз это будет длиться «Четыре дня». Стало ещё хуже, Кертис почувствовал, как его груди начали набухать снова, быстро увеличиваются, и выпирают под рубашкой. Не как, не скрыть свои перси; они стали слишком большими.

У Анны сразу же, как по команде, появилась сильная эрекция. Она указала на пол перед ней. Кертис знал, что она хотела. Он должен взять в рот. Как отвратительно, пересилить себя и сосать хуй. Однако, муж сдался; быстро проглотил член.

«Держи мои яйца в руке» приказала Анна.

«Погладь мою задницу левой рукой. Язычком понежнее…»

Он сделал так, как было велено. Он должен. Кертис не хотел, чтобы остаться с ее киской навсегда! Он чувствовал себя совершенно бессильным, так как последние остатки мужества покинули Кертиса.

Анна улыбнулась, когда увидела, что ее муж сосёт. Она пожалела, что не начали использовать свой новый Strap-On.

Надо было раньше и регулярно трахать мужа в задницу, Кертис был бы, как шелковый.

Но это была не ее оплошность. Муж заслуживает того, чтобы быть наказанным! Она посмотрела на его лицо, и заметила, как черты стали мягче, женственнее. Муж провел достаточно времени с киской, так что другие небольшие изменения начали происходить в его теле.

Кертис не замечал, как его бедра стали немного шире, и его талия немного уже. И фигура мужа стала приобретать «виолончельные» формы. Анна решила, что пора, начать дальнейшее преобразования и обучение Кертиса. Он должен узнать, как наносить макияж. Да, с его грудями пора, что то делать. Нужно носить бюстгальтер, так как они остаются даже после того как он получил свой пенис обратно.

Она не могла дождаться, чтобы увидеть, как он выглядел в юбке. Надо заставить мужа побрить ноги. Анна оценила гладкую кожу ног и груди у Кертиса. Послушай, любая девушка, должна брить подмышки и зону бикини» сказала Анна, и муж был снова послан в ванну.

А сейчас Кертис будет одеваться и вести себя как женщины. Она покажет мужу, где его место. Кертис отдыхал стоя, его юбка обволакивала гладкие ноги. Нейлоновые колготки заняли своё место, то есть на муже. Он посмотрел вниз, на остроносые его туфли на высоком каблуке, попытался переместить свой вес. Ноги очень болели после ношения туфель в течение всего дня! Золотое ожерелье уютно расположилось прямо между его грудями. И, обращал внимание низкий у-образный вырез платья. Он посмотрел в зеркало, чтобы убедиться, что его помада лежит ровно. Кертис длинным красным ногтём смахнул кусочек туши, которая начала шелушиться.

Последние несколько дней были седьмым кругом Ада для Кертиса. Как только Анна дала в рот, она взяла на себя « моральную» ответственность за мужа. Она одела его как женщину, и научить его выглядеть и действовать как женщина! Он был, накрашен, взглянул в зеркало, неплохо, даже мило!

Как это, могло, случилось с ним? Как он мог прожить четыре полных дня, как женщина? Анна два раза заставила делать минет, три раза пострадала киска.

Один раз она потребовала заниматься рукоблудием. А самое скверное Анна дала ему вибратор, и она настояла, чтобы он использовал его два раза в день. Женские оргазмы Кертис испытывал невероятно сильно. Ион понимал, что она приучает, как к наркотику.

Она заставляла его, что бы муж хотел иметь свою киску снова и снова. Поэтому он должен чувствовать вагинальные оргазмы.

Но это было последнее, что в мире, Кертис хотел! Он хотел быть мужчиной.

Но то, что делать со своими новыми грудями? Они были слишком велики, чтобы скрыть их. Как он будет работать, чтобы не увидели перси под рубашкой?

«Скоро, если ты будешь послушный, ты получишь твой пенис обратно» издевались Анна. «Я надеюсь, что ты понял.

В следующий раз вы будете иметь киску в течение восьми дней. Этого достаточно, что бы женские гормоны, в крови начнут перестройку. Ты будешь думать, как девушка.

Ты хочешь?»

«А, как насчет тебя?» спросил Кертис. «Ты получаешь мужские гормоны?»

«Конечно.» ответила она. «Они делают меня более агрессивными. Я получаю больше мышечной массы.

Когда вы станете более и более пассивным, я возьму на себя ответственность принимать решения.

Кертис низко опустил голову. Это было ужасно.

Что еще Анна могла сделать сейчас, чтобы унижить его?

Оставался только один час, перед получением своего члена Кертиса. Он подозревал, что что-то жена затевает. И был прав. Анна протянула ему свой сотовый телефон.

«Позвоните маме», сказала она.

Кертис ненавидел свою тещу. Она была наглая и требовательная, одним словом стерва. На свадьбе, она пыталась контролировать все и вся.

Впервые, Кертис понял, что если магия Анны от матери, то ее мать, должно быть, сделал то же самое с папой Анны. Он никогда не встречался с тестем.

И, подумал, что бедный парень перенес, как он страдает сейчас.

«Скажи, что вы думали о ней» продолжала Анна. «Скажите, что ты действительно любите её, пригласите в гости на несколько недель.

Кертис знал, что лучше не спорить, хотя он кипел от гнева.

Он позвонил, матери Анны, сказал именно то, что она попросила. Пока Кертис общался по телефону, она раздевалась его. К тому времени он повесил трубку, было снято все, от талии вниз, для за исключением туфель.

Анна расстегнула молнию брюк, демонстрируя впечатляющую эрекцию. Раздвинула ноги мужа в стороны, и проникла в его киску.

«Я сейчас выебу еще разок», сказала она. «Ты прочувствуешь, что после вибратора, с кончитой будет полутьчше. Можешь и не кончать. В течение часа у тебя будет свой член»

Кертис против воли, начал стонать от удовольствия. Это было непроизвольное. Анна знала силу слова, и женскую сущность. Он хрипло кричал «Да! Да!» Она ускоряла темп все быстрее и быстрее, толчки становились сильнее и сильнее. Ноги Кертиса мелко задрожали, шея и лицо пошли красными пятнами. С криком ААА рухнул на Анну. Муж от оргазма потерял сознание. Анна сотворила, что хотела.

* * *

Кертис ходил мрачный. Ему необходимо спрятать большие груди. Он перестал играть в ручной мяч, он не мог позволить ребятам видеть его с грудями! Он не мог принять душ в раздевалке. Он боялся, что любой из его друзей заметит его сиськи. Кертис перестал общаться с друзьями. В основном проводил время с Анной. Он боялся. И под рубашкой был одет спортивный бюстгальтер и утягивающая эластичная плёнка.

У Кертиса возникла мыслишка обратиться к хирургу, но боялся «магии» жены. «Наградит влагилицем навсегда»

Анна выкинул все его трусы — боксеры, заменила их на нежные трусики «, чтобы он не забывал».

Замечательно! Теперь он повседневно жизни носит трусики и бюстгальтер.

Она настаивала на том, что он всегда должен носить бюстгальтер.

«Ты не хочешь, чтобы груди обвисли?» спросил она.

«Именно поэтому вы всегда будете носить бюстгальтер. Это для вас. Ваша собственная вина, что у вас есть сиськи. Так что заботитесь о них.

Когда мать Анны, Белинда, приеха, Кертис по чувствовал себя таким потерянным и несчастным.

Когда они поженились, договорились с Анной, что Белинда никогда не будет гостить более чем день или два.

Но она приехала с тремя большими чемоданами. Значит надолго.

«Отнеси мои сумки в мою комнату» попросила она.

Анна убедительно попросила Кертиса, убрать гостевую комнату для тёщи. Он думал, что комната была чистой, но Анна предупредила, что ее мать

была очень придирчива. И он трудился, как горничная, убирая комнаты несколько часов. А еще хуже сама Анна становилась все более и более требовательной. все время давала приказания.

И в довершение ко всему, когда они пошли спать, Анна одела Strap-On!

«Мне не хватает моего хуя» рассказала ему. «Это, заставляет чувствовать себя намного лучше»

Чтобы Кертису что-нибудь позволили в постели, Анна заставила мужа сначала сосать ее strapon. Если Кертис хотел поиметь в ее киску, он должен был позволить Анне старпонить мужа. Сплошные унижения! Теперь без искусственного члена не проходит ни одна ночь, даже день. В результате

Кертис стал кончать от старпона, правда иногда. А когда он пытался избегать контакты с Анной.

«Хороший муж не игнорирует сексуальные потребности жены», сказала она. «Вы хотите, быть хорошим? Вы же не хотите быть наказаны?»

«Нет» застенчиво сказал он.

«Хорошо. Тогда вы знаете, что делать.»

Не было выхода. Теперь он каждый день с ее Strap-On в рот или в зад или в оба отверстия.

«Вы должны привыкнуть к мысли, что я, я мужчина в доме « сказал она. Муж стоял на коленях и сосал…

«Когда моя мать приедет, будут некоторые правила. Вы будете повиноваться ей, как мне, или будете наказаны. Вам не перечить ей, не жаловаться. Если что, будет больно «.

Кертис знал, что это значит. Он сказал бы ей, что он понял. Ладно. Но рот был заполнен ее страпоном.

И вот, он несет на себе три большие тяжелущие сумки Белинды в её комнату, и не смеет жаловаться. Он просто молча улыбается, делая вид, что всё в радость. Когда все сумки были в месте, Кертис увидел, что тёща стоит на кухне, разговаривает с Анной.

«Иди сюда, обними тещу», сказал Белинда.

Кертис подошел, и тихонько её обнял.

«Ну, хорошо, хорошо», сказал Белинда. «А, груди настоящее. Я по — чувствовала их. Задорные перси. Фирма! Какой ваш размер чашки, дорогая?»

Кертис стал ярко-красный. «Она всё знает».

«В» ответил он, когда она провела руками по его плечам.

Я вижу, вы носите бюстгальтер. Это хорошо. Вы не хотите, чтобы ваши груди провисли»

Кертис посмотрел на Анну, молча прося помощь и поддержку, но она просто стояла, как будто она собиралась смеяться.

«Милочка сделайте мне горячего чаю» она сказала в приказном тоне Кертису. Потом она повернулась к Анне. «В моём голубом чемодане, есть розовая сумочка. Иди и принеси её»

«Конечно, мама», сказала Анна, и она бросила взгляд на Кертиса. Он понял, что он должен был ответить. Он попытался сделать это быстро.

«Вы хотите, чтобы байховый чай или Цейлон?» спросил он.

«Orange Peckoe, если у вас есть», ответила она.

Кертис молился, чтобы пребывание тёщи будет недолгим. Тёща уже успела надоесть, особенно её приказы! Он нагрел чашку воды в микроволновой печи, открыл бумажную коробку, достал пакетик чая пакети и положил его в чашку с кипящей водой. Он поставил чашку на блюдце, и передал его Белинде. В этот момент, Анна вернулась в комнату с розовой полосатой сумкой.

«Я кое-что тебе купила», сказала Белинда. «Иди и откройте пакет».

Анна сняла упаковку, и вытащила шелковую розовую ночную сорочку, с белой отделкой и тонкими лямками. Короткая рубашка выглядела очень сексуально. Она вытащила сорочку и увидела, что там была вторая, точно такая же.

«Вторая, для тебя, мама?» спросила она.

« Для тебя, и для него» ответила она. « Сейчас же примерте. Я не могу ждать, чтобы увидеть вас в них.»

« Спасибо, ма!» сказала Анна. Когда Кертис не быстро реагировать, она толкнула его локтем.

« Да, мама» сказал он, не как Анна, без энтузиазма.

Анна привела его за руку в спальню. Она разделась до трусиков, и сказала ему, чтобы сделать то же самое. Она даже помогла ему снять бюстгальтер. Ночнушка носиться на голое тело! Когда Кертис надел ночную сорочку, он почувствовал себя очень оскорбленным, униженным. Можно отчетливо увидеть его упругие груди через прозрачный шелк, а также задорные тёмные соски. Плечи Кертиса были больше, чем Анны, и ночная рубашка выше, обнажая ажурные красные трусики.

« Пошли сейчас. Мама ждет», сказала Анна.

«Вы хотите, Белинда увидела меня, это как?» спросил Кертис.

«Дорогой, она уже всё знает. Мы говорим с ней обо всем. Она знает о вас всё, и то, что вы

были женщиной три раза. Так что, нет необходимости, скрывать что-то от нее. Она знает все «.

«Но я не хочу, чтобы видели меня!» он протестовал.

«Если я пойду одна, мама будет настаивать наказать тебя. Я не могу идти против моей матери. Так что выбор за тобой. Будь добр приди, покажи свою новую ночнушку, или проведёшь следующие восемь дней, как женщина. Мама разумно купить тебе подарок. Вы должны, по крайней мере, благодарны, позволить ей увидеть, как глядится на нас обновка» Анна повернулась, чтобы уйти. Чувствуя полную беспомощность, Кертис пошёл за ней. Они вошли на кухню вместе.

«Долго ждала», сказала она.

«Мне неудобно, извините мама. Не наказывай меня» он быстро пробормотал.

Смориться очень хорошо, подчёркивает груди» сказала Белинда Кертису.

Анна подтолкнул мужа.

«Большое спасибо, мама», сказал он.

«Анна, вы дали ей настоящее имя?» спросил Белинда.

Кертис понял, кого она имела в виду. Он возмутился; Белинда всё время называла его в женском роде. Анна никогда не говорила так.

А что значит «настоящее имя»? Он мог только стоять, молча в розовой ночной рубашке и ждать.

«Нет мама. Вы думаете, пора?»

«Да дорогая. Это как раз. Теперь я хочу, дать ему настоящее женское имя.»

«Почему бы нам не спросить ее, какое же имя муж хочет?» спросила Анну.

Теперь Кертис был растерян и смущён. Анна обращается к нему в женском роде.

«Ну, что?» потребовал Белинда. «Какое женское имя выбрал для себя?»

После того, как вы станете полностью женщиной, мы не можем называть тебя глупо « Кертис «. Это не подходит для девушки. Вы выбрали женское имя для себя?»

«Нет, мама», сказал Кертис, и посмотрел на Анну, надеясь найти поддержку. Анна молча отвернулась.

«Очень хорошо», сказал Белинда. «Так как вы не имеете никаких идей, я вам помогу. Эти грудки у тебя, напомнили мне моего двоюродного брата Сабрина. Я полагаю, что когда-то ты станешь полностью женщиной, ты будешь похож на нее совсем немного. Да. Вот и все. Ваше имя Сабрина «.

Кертис не мог ничего сказать. Она говорила так, как будто он собирался стать женщиной навсегда! Он не собирается быть бабой!

Как она смеет дать ему имя девушки! А почему Анна приходит к нему на помощь?

«Разве ты не собираешься поблагодарить мать? А?» он спросил Анну, со злостью в голосе. Испугавшись, добавил

«Мне очень жаль», сказал Кертис, надеясь избежать наказания.

«Я, так счастлива! Спасибо мама. Я в восторге от моей новой ночной сорочки! И мне нравится моё новое имя. Я очень рад, что вы приехали»

«Хорошо, Сабрина», ответила она. «Я надеюсь, что вы теперь исправитесь. Но тебе придется усвоить некоторые правильные манеры»

«Я, очень сожалею мама, я исправлюсь, больше такого не повторится», сказал он.

Белинда сидела за столом на кухне, скинула туфли и скрестила ноги. Кертис встал на колени,

чтобы начать массаж ног. Он помассировал одну ногу за двадцать минут, а тёща болтала, с Анной не замечая Кертмса, как будто он не существовал. Потом Белинда подставила левую ногу для массажа. Ещё прошло более двадцати минут.

Руки Кертиса устали и болели, наконец, тёща позволила ему остановиться.

«Достаточно, Сабрина», сказала тёща, отпуская его.

« Не надо, благодарности… « И Кертис понял, что пребывание Белинды станет его непрерывным адом… как же выпроводить и, побыстрее. Она (тёща) в течение половины дня заставила носить женскую ночнушку и сделала своей служанкой. И ещё дала ему имя девушки. Очень плохо. И ещё хуже Анна тоже хочет, использовал его, уже обращается как к женщине. Это всё реально задело Кертиса, а казалось, что любили и уважали друг друга.

«Сабрина», сказала Анна « Замёрзла в одной ночной рубашке? Оденься.

Одежда, вверху в спальне, на кровати. Выбери что-нибудь сама…

И спускайся, посмотрите с мамой фильм.»

«Хорошо», сказал Кертис, и он поднялся в спальню. Он замёрз. Холодный воздух сделал его соски чувствительными и они топорщились под нежным шёлком розовой ночнушки.

Он чувствовал себя плохо, мечтал избавиться от ненавистной ночной сорочки. Но когда добрался до комнаты, чуть не заплакал. Там, на кровати было несколько женских нарядов. Размеры были явно для Кертиса (размеры Анны меньше). Было роскошное прозрачное вечернее платье чёрного цвета, Униформа горничной… Кертис выбрал самый не вызывающий скромный наряд (по мнению Кертиса); белую кофточку со встроенным бюстгальтером и глубоким декольте. Кофточка сидела туго, но его груди стали более заметными.

Потом была одета довольно короткая розовая юбка, с кружными оборками, и открытые туфли цветом, как юбки на высоком каблуке.

Кертис вспомнил про указание Анны:

«Сабрина, не забудь накраситься. « Жена хотела, чтобы макияж Кертиса был ультра женственные. Ну а как же показаться перед тещей?

Он вернулся в гостиную маленькими шажками, узкая юбка и каблук шпильки ограничивали движение.

Анна и ее мать были смотреть фильм. Это было романтическая комедия. Не совсем то, что он хотел посмотреть! Он сел рядом с Анной.

«Сабрина, я разочарована тем, что вы широко расставляете ноги, когда ты сидите. Ты не знаешь, как сидеть? Ты должна держать ноги вместе»

«Я… я извиняюсь, мама», он ответил, изо всех сил старался скрестить ноги, как показала Белинда.

«Когда вы выбрали такую короткую юбку для себя, вы не позволяйте увидеть то, что у вас между ног.»

«Мама она просто, не долго времени в юбке, пока в еще», сказала Анна.

Кертис оценили ее попытку прийти к нему на помощь. Но ему не понравилось «она» не нравится подтекст, явный намёк — « что она не долго времени в юбке». Белинда имела в виду, что в будущем, он будет « постоянно» носить юбку.

Кертис чувствовал, вот, вот сорвётся. Уже достала Белинда.

« Почему ногти не окрашены?» ругалась Белинда. Обратилась к Анне, как будто Кертиса

вообще не было.

. « Я, хочу что бы было лучше. А вы?

Сожалею мама, завтра начнём», ответила Анна.

«А что касается тебя, юная леди», сказал Белинда, она повернулась к Кертису:

«Я ожидаю, что ты должным образом будешь одеваться. Девушка вашего возраста не должны ходить с такой короткой стрижкой. Ты будешь отращивать волосы.

И никакой мужской одежды. Ты девушка. Завтра я беру тебя в салон красоты, мы проколем уши, поправим брови, удалим лишние волосы. Ужасно много волос у тебя. Не надо, притворятся мужчиной, я этого не потерплю. Вы женщина, Сабрина»

«Это уже слишком!» Кертис уже не мог сдержать своего гнева:

«Вон из моего дома!

Вы не смеете приходить и наводить свои порядки.

Убирайся. Я пошлю ваши сумки в отель. Не хочу видеть вас»

Анна смотрела с ужасом. Никто не говорил с матерью так!

Белинда, то же выглядела ошеломленной.

Она повернулась к Анне.

«Вы знаете, что вы должны делать» сказала она.

Анна повернулась к Кертису.

Ее рот беззвучно говорил «Прости меня». Затем Анна нараспев начала говорить заклинание.

Кертис попытаться убежать, но не смог.

Даже переступая с на ноги на ногу (попытка побега), он почувствовал, что его кофточка натягивается, груди расширяются, снова.

Это может означать только одно: он имел киску снова.

И на этот раз: на восемь полных дней он — женщина.

Происходили другие незначительные изменения. Его нос стал меньше. Его плечи уже. Мышцы тоньше, но более гибкие.

Его бедра снова расширились, а талия уже, так что юбка стала сидеть намного лучше на нём. Черты его лица смягчились. Он только что сделал еще один шаг на пути к образу настоящей женщины.

«Я надеюсь, что вы извинитесь, или «это», станет навсегда», сказал Белинда.

«Я, прошу прощения « пропищал Кертис. Тембр его голоса стал на октаву выше, женственнее. Он сильно растерялся, и подумал, что еще изменилось.

«Я тебе не верю», ответила Белинда, холодно

«Вы должны сделать что-нибудь посущественнее, что бы убедить меня.»

Кертис посмотрел вниз и заметил, у Анны был «палаточный эффект» на платье. На беспомощного Кертиса встал член у жены, и, что юбка Белинды то же оттопырилась. И, у тёщи мой пенис?! И что такое получается?

«Вы должны попросить маму переехать к нам. « прошептала Анна.

Кертис столкнулся с неразрешимой дилемой. Если Белинда будет с ними, жизнь будет суцим адом на земле. Но если он этого не сделает, то застрянет с киской навсегда плюс прилегающее к ней (пизде) прелести. Не было никакого правильного ответа. Ничего не сделать! Он в ловушке, и даже более беспомощным, чем раньше. Хотя был один радикальный выход, которого, Кертис не хотел и боялся.

«Очень хорошо», сказал Белинда, *** с той же интонацией, как Анна говорила раньше.

Кертис посмотрел вниз и ужаснулся, груди снова выросли вширь и в объеме. Они касались вместе, переполняли его кофточку. Теперь у него размера груди d. Форма его задницы изменилась, стала круглее, а талия еще меньше. Лицо Кертиса помолодело и стало как у девочки. Он смотрелся больше женщиной, чем мужчиной. И Анна просто добавил еще 16 дней, для наказания.

«Вы должны бросить свою работу» приказал Белинда.»

Вы, с такими сиськами везде найдёте работу. Завтра вы устроитесь официанткой в кафе — закуской внизу улицы. Чаевые потекут рекой, просто правильно общайтесь с мужчинами.

«Ты с ума сошла!» сказал он.

Белинда произнесла ее заклятья снова.

«Это уже 32 дня.

Скажите, что вы начинаете жить, как женщина.»

«Никогда!» сказал Кертис.

«Твоё мнение не имеет значения».

С помощью нескольких слов, она добавила. Уже 64 дней, для его наказания.

«Вы должны любить киску», сказала она. «Скажи, что любишь»

«Я ненавижу тебя» ответил Кертис.

Добавлено. Уже 128 дней. Его тело превратилось полностью в женское.

«Скажи мне, что тебя зовут Сабрина» приказал Белинда.

«Скажи мне, что никогда не был мужчиной».

«Нет!» он сказал, вызывающе.

Срок 256 дня. Его тело было полностью женское, а сознание начало меняться.

«Вы будете женщиной долго, у вас будет не одна менструация», сказал Белинда. «Анна уже научила тебя, как пользоваться тампонами и прокладками?»

«Вы ведьма!» он сказал, зло.

«Это будет уже 512 дней», сказала она.

«Это более года, Сабрина. Я знаю, почему ты это делаешь. Тебе действительно понравилось, когда у Анны был пенис. Тебе понравилось сосать член, чувствовать его в киске? Скажи: Хочу мужчину».

«Нет!» Кертис сказал вызывающе и побежал в сторону ванной комнаты, при этом груди смешно подпрыгивали.

Заскочив, закрыл задвижку дверей молодой человек или уже молодая женщина ринулся (ась) к зеркальному шкафчику. Открыв шкаф, достал разовые бритвенные станки, таблетки; В дверь ломилась Анна с Белиндой, были слышны бормотание, заклинаний; «уже 1024 дня».

Кертис старался побыстрее проглотить таблетки и запить водой,

Голова кружилась, слёзы текли ручьём, размазывая косметику

Кертис покачнулся и упал, ударившись об край раковины;

Очнулся Кертис в гостиной на диване, одетый в ненавистную ночную рубашку и белые трусики. Запястье руки было перебинтовано.

Рядом сбокам стояли

Анна и Белинда. На Анна была одета в большую голубую футболку с надписью « Я люблю Нью — Йорк».

«Причём здесь Нью — Йорк? «Больше яблоко» — реальный город, а тут

Средневековье, магия; и всё против меня. « подумал Кертис.

« Послушай Кертис, Сарбина, ты чуть не убил двух человек» Сказала Анна.

«Это тебя и Белинду, давно надо, вы же ведьмы ответил Кертис.

Нет. Нет. Себя и нашего ребёнка. Анна.

«Это как?» спросил Кертис.

«Сарбина, ты беременна. Потрогай свои груди. Больно? Это признак.

Ты же помнишь, мы мечтали о сыне? Мы же любим друг друга.

И, ещё я не всегда была Анной» ответила Анна.

«Совершенно верно, я рожала сына. но; « подтвердила Белинда.

Кертис удивился: Анна был сын Белинды.?

«Я был молод и очень плохо вёл себя, маме пришлось наказать меня.»

«Так же, как я наказала тебя «.

Но сейчас моё наказание закончилось. Я снова Андрей!»

«Ее тело снова будет мужским», пояснил Белинда, «Но ум и душа будет продолжать быть женщиной навсегда.

А, самое главное: После родов ты узнаешь древние заклинания, позволяющие управлять и наказывать. Особенно мужчин»

У Кертиса что то щёлкнуло в голове. То ли гормоны, то ли магия, а может сам решил; «Анна; Андрей я хочу тебя». Одним движением скинул трусики с влажным пятном. Неизвестно чему больше удивилась Анна, то ли решению Кертиса, то ли цирковому номеру в исполнении мужа.

« Ну я вижу Кертис, стал Сабриной. Покажи сынок класс. Не стесняйтесь мне даже приятно посмотреть.»

Андрею не надо повторять два раза. Даже не скидывая футболки подошёл к Сарбине и раздвинул ей колени. Бледно-розовые половые губы покрытые белыми волосиками призывно раскрылись.

«Вот настырная, даже зону бикини не побрила» заметил Андрей.

Но это его не остановило, и начал поступательные интенсивные движения. « А член то больше, чем у меня был. Уже о пенисах думаю;

Да, становлюсь женщиной, счастливой женщиной! Даже Белинду начинаю любить. Вон она сидит на диване и пристально наблюдает

за нашей еб; й. И, плиссированная юбка топорщится вверх;

Агрегат сантиметров двадцать, наверное, будет,; когда она успела снять трусы?»

Извращенки, нет ведьмы; « без всякой злости думал (а) Кертис.

.

* * *

«Поздравляем. Сабрина. Мальчик», сказал доктор. Когда он передал ребенка матери.

Сабрина была в поту, от изнеможения. Роды длились шесть часов подряд. Андрей сжал ее руку. Она улыбнулась и посмотрела на мужа.

«Я не могу дождаться, чтобы показать ребёнка Белинде. Она будет так рада», сказала она.

«Да» ответили Андрей. «Мы не заставим мать ждать. Она может разозлиться»

Сабрина дала себе обещание; она никогда не будет использовать свои вновь обретенные магические знания, на сына. Она хотела, чтобы он рос мужчиной и никогда не наказывать его.

Сарбина должна была бы быть осторожна, чтобы не давать повода, Белинде.
Хотя! С другой стороны, дочь и отец то же неплохо… либо…

.